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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 31" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 2022.

ATA N^ 47/2022

Ao trigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se presencialmente no Plenário
da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, sob a Presidência do vereador Rafael Alcantara Hannouche e
secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana
Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando
Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos.
Ausente os vereadores Helvécio Alves Badaró e Luiz Alberto Dib Canonico. Havendo Quorum, a Presidência
deu início à sessão com a apresentação da Ata if. 046/22, a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo
Plenário. No Expediente usou a Tribuna Livre a senhora Danielle Pereira dos Santos para falar sobre o
Concurso Público 01/2020. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Odair Matias, Fernando
V. Peppes, Emerson Cardoso Celestino, Carlos Bonfim, Saulo Mendes e Ana P. Ferreira. No Grande
Expediente usaram da palavra os vereadores: Odair Matias, Fernando V. Peppes, Emerson Celestino e Carlos
Bonfim. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO:
Projeto de Lei 241/22 - Executivo Municipal que aprova o acordo coletivo de trabalho firmado entre o
município de Cornélio Procópio e o SISPUMC, retirado de pauta desta sessão. Projeto de Lei 016/22 -
Cristiano Leite Ribeiro que institui o dia 31 de outubro como Dia Municipal da Proclamação do Evangelho.
Projeto de Lei 017/22 - Cristiano Leite Ribeiro que Domina de Professora Anita Cotrin Teixeira uma das
ruas, praças ou bairros de nossa cidade, todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em
segunda votação com dispensa de terceira votação. PROJETO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de
Lei 023/22 - Rafael Alcântara Hannouche e demais vereadores que Institui o programa Farmácia Solidária
para a conscientização, doação, reaproveitamento e distribuição de medicamentos para a população, assim
como sua destinação final adequada, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS
EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 244/22 - Executivo Municipal que Abertura de crédito adicional
especial no orçamento geral do município de 2022. {Fundo Assist. Social - R$R$120m). Projeto de Lei 245/22
- Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil
S.A. e dá outras providências. (Hospital Regional - R$2,2M), todos os projetos foram apresentados e enviados
às Comissões competentes e ao Jurídico para elaboração de pareceres. PEDIDO DE INFORMAÇÃO:
Protocolo 323/22 - Odair Matias que solicita informação sobre a última compra de leite em pó para recém-
nascidos efetuada no Município, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
REOUERIMENTOS: Protocolo 319/22 - Ana P. Ferreira e demais vereadores que Reiteram requerimento
188/22 sobre cumprimento Emenda 120/22 - piso nacional dos agentes de saúde. Protocolo 324-22 - Rafael
Hannouche que requer ao Executivo Municipal que viabilize um estudo e elabore um projeto conf. Modelo
em anexo, para promover campanha de estímulo à arrecadação do Imposto sobre Propriedade Predial e
Territorial Urbana - IPTU, e Taxa de Limpeza Pública, mediante sorteio de prêmios, como meio de auxiliar a
fiscalização e melhorar a arrecadação de tributos municipais, aprovado por unanimidade de voto em votação
única. INDICAÇÕES: Protocolo 317/22 - Ana Paula Ferreira que Indica mão única para a Rua Emília
Gomes Henrique. Protocolo 318/22 - Ana Paula Ferreira que indica plantio de árvores no pátio do GEMEI
Lia Trevisan. Protocolo 320/22 - Carlos M. Bonfim que Indica projeto para utilização do Espaço Cultural
para prática de esportes radicais, assim como a Praça do Cristo. Protocolo 321/22 — Carlos M. Bonfim que
indica aquisição de novas lixeiras pelo município. Protocolo 322/22 — Odair Matias que indica conserto
urgente da trave do campo de futebol suíço próximo ao Colégio Monteiro Lobato. Todas as indicações foram
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, por ser
matéria orçamentária, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidadey_e_iW moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno).
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